



4. dvogodišnja konferencija Programa za održivi razvoj javnozdravstvenog menadžmenta (SMDP) Odjela za Globalno zdravlje Centara za kontrolu i prevenciju bolesti iz Atlante, SAD



U Cavtatu je od 25. do 29. svibnja 2008. godine održana 4. dvogodišnja konferencija Programa za održivi razvoj javnozdravstvenog menadžmenta (SMDP) pod nazivom »Globalna konferencija o jačanju kapaciteta za javnozdravstveni menadžment« u organizaciji SMDP programa Ureda za globalno zdravlje Centra za kontrolu i prevenciju bolesti (Atlanta, SAD) i Škole narodnog zdravlja »Andrija Štampar«, Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Konferencija je okupila dvjestotinjak javnozdravstvenih stručnjaka iz više od trideset zemalja, a činjenica da smo na temelju dugogodišnje suradnje sa SMDP programom putem projekta Zdrave županije dobili domaćinstvo ovog događaja uvelike govori o ugledu našeg projekta u internacionalnom okruženju. Sudionicima konferencije prezentirana

su uvodna predavanja vodećih međunarodnih stručnjaka na temu javnozdravstvenog menadžmenta. Održane su radionice s ciljem stjecanja novih vještina (suradnja, pregovaranje, socijalni marketing), sastanci na regionalnim razinama u svrhu umrežavanja i unapređenja suradnje te prikazani primjeri iz prakse projektnog menadžmenta. Na kraju Konferencije dodijeljene su nagrade SMDP programa najboljim projektima među kojima je i naš, tim za zdravlje Međimurske županije, nagrađen za najbolji primijenjeni projekt »Unapređenje tjelesne aktivnosti stanovnika Međimurske županije«. Time se ponovio uspjeh projekata proizašlih iz programa Zdrave županije koji od 2004. godine osvajaju nagrade na konferencijama SMDP programa. Tako je 2004. godine na 2. dvogodišnjoj konferenciji u Hanoju, Vijetnam, tim Istarske županije do-

bio nagradu za najbolji primijenjeni projekt za »Plan za zdravlje građana Istarske županije«, 2006. godine na 3. dvogodišnjoj konferenciji u Cape Townu, Južnoafrička Republika, istu je nagradu dobio Istarski projekt »Jedinica za karcinom dojke: Skraćivanje trajanja dijagnostičke procedure žena s karcinomom dojke u Istri« dok je Programu »Rukovođenje i upravljanje za zdravlje – Zdrave županije« (S. Šogorić, T. Vukušić Rukavina, O. Brborović, A. Džakula, S. Grozić-Živolić) na istoj konferenciji uručena Nagrada za izvrsnost (Management Training Program Excellence Award 2006.).

Tea Vukušić- Rukavina
tvukusic@snz.hr

Selma Šogorić
ssogoric@snt.hr